

我校召开 2024 年 12 月学位评定委员会会议



12月23日下午，我校在至正楼1-19会议室召开2024年12月学位评定委员会会议。党委副书记、院长、校学位评定委员会主席白洁教授，党委常委、副院长、校学位评定委员会副主席袁颖教授，校学位评定委员会委员参加会议。白洁同志主持会议。



白洁指出，一是要加强学习，《中华人民共和国学位法》自2025年1月1日起施行，校内各单位要积极组织学习，做好科学研判，及时修订文件。二是各二级单位要加强沟通协作，严格遵守规章制度，按流程把好关。三是各单位要把提升本科教育教学水平和人才培养质量作为首要任务，深入贯彻全国全省教育大会精神，坚持以学生为本，进一步强化培养过程各环节的质量管理；不断加强专业内涵建设，创造条件为硕士学位授权点申请打下坚实基础，推动学校教育事业达到新高度。



袁颖汇报了2024年学校5个新增本科专业学士学位授予权申报情况。

教务处处长、学位办主任叶俊莉汇报了2024年12月本科毕业生学位资格审查情况。教务处副处长郭秋滢汇报了2024年12月毕业生毕业资格审查情况。



全体参会委员对申请授位学生的授位资格、新增本科专业学士学位授予权申报进行审议，表决通过了 2024 年 12 月授予学士学位名单，以及思想政治教育、新能源材料与器件、冶金工程、智慧农业、智慧牧业科学与工程 5 个专业向省学位委员会申请学士学位授予权。

文/教务处 陈智敏

图/党委宣传部 黄晗